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Бібліотеки – одні із лідерів розбудови мережі іспитових пунктів 

на визначення рівня володіння державною мовою 
 

 Адаменко Марина    31 Серпня, 2021      

З 16 липня 2021 року по всій Україні розпочалися іспити на визначення рівня 

володіння державною мовою відповідно до Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної». Організовує та проводить 

іспити Національна комісія зі стандартів державної мови. 

Бібліотеки долучаються до розвитку української мови та відкривають на своїй 

базі Пункти складання іспитів на визначення рівня володіння державною 

мовою. Між Національною комісією зі стандартів державної мови та  ВГО 

Українська бібліотечна асоціація  був укладений відповідний Меморандуму 

про співпрацю. Детальніше про умови  створення на базі бібліотеки Пункту 

складання іспитів на визначення рівня володіння державною мовою тут. 

Ціла низка бібліотек з усієї України  вже долучились до цієї ініціативи. Серед 

них: 

Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека ім. 

Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія, яка успішно приєдналася 

до Всеукраїнського проєкту, створивши на своїй базі пункт складання іспитів 

на визначення рівня володіння державною мовою. 

Дніпровська Центральна міська бібліотека  з 12 серпня у тренінговому 

центрі розпочала іспити для держслужбовців. 

З 25 серпня у Краматорській центральній міській публічній 

бібліотеці (Донецька область) почав працювати Пункт проходження іспитів 

на встановлення рівня володіння державною мовою. У Пункті обладнано одне 

комп’ютерне місце, підключене до Інтернету. 

З 29 липня проходять іспити на рівень володіння державною мовою 

у Мангушській публічній бібліотеці (Донецька область). До проєкту також 

приєднались Центральна міська бібліотека ім. Т.Г. Шевченка м. Покровська, 

Центральна бібліотека ім. Михайла Петренка міста Слов’янська, Центральна 

міська бібліотека Бахмутської міської територіальної громади. 

Обласна універсальна наукова бібліотека ім. Д.І. 

Чижевського та Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. 

Маланюка організовують процес складання іспитів на визначення рівня 

володіння державною мовою. 
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Центральна міська бібліотека Олександрійської міської ЦБС та 

Бібліотека-філія №8 для юнацтва Олександрійської міської ЦБС 

(Кіровоградська область) є пунктом для здачі іспитів, куди 

приїжджають  претенденти з міста Києва, Дніпра, Олександрії та села Новий 

Стародуб. 

У Луганській області саме бібліотеки забезпечили функціювання  діючих 

Пунктів проходження іспитів на встановлення рівня володіння державною 

мовою – Луганська обласна універсальна наукова бібліотека, Кремінська 

центральна публічна бібліотека, Сватівська міська публічна бібліотека 

ім. Т. Полякова (загалом за місяць іспитування пройшли 45 осіб), 

Рубіжанська централізована бібліотечна система. Бібліотеки мають відповідне 

приміщення згідно вимог до апаратного забезпечення для тестового іспиту та 

обладнані комп’ютеризовані іспитові робочі місця з доступом до Інтернету. 

Бібліотекарі-інструктори попередньо пройшли навчання та готові технічно 

консультувати претендентів під час складання іспиту. 
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Здача державних іспитів для отримання сертифікату про володіння держаною 

мовою відбувається з 26 липня у Миколаївська обласна універсальна 

наукова бібліотека двічі на день з понеділка по четвер. 

З 2 серпня 2021 року Арцизька міська публічна бібліотека (Одеська 

область)  офіційно стала одним з Пунктів проходження іспитів на визначення 

рівня володіння державною мовою. На першу іспитову сесію до бібліотеки 

завітали претенденти із Одеси, Києва, Чернівців, Білгород-Дністровського, 

Сарати, Тарутино, Арциза. 

 

 
 

 

Пункт складання іспитів на рівень знання української мови для державних 

службовців та охочих здобути громадянство діють у Полтавській обласній 

універсальній науковій бібліотеці ім. І. П. Котляревського та Полтавська 

обласна бібліотека для юнацтва ім. Олеся Гончара. 
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У Харкові першою до проєкту долучилася Центральна бібліотека ім. І.С. 

Тургенєва ЦБС Слобідського району м. Харкова, на базі якої вже 30 липня 

відбулися перші іспити. Для проведення іспитів у бібліотеці виділили окреме 

приміщення та три комп’ютери, які відповідають всім технічним вимогам 

Національної комісії, необхідним для оперативної передачі інформації 

(наявність веб-камери, навушників з мікрофоном, сучасної операційної 

системи тощо). Іспити проводяться у середу та п’ятницю. 

 

Іспити на визначення рівня володіння державною мовою тривають і 

у Херсонській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Олеся 

Гончара та Великоолександрівській публічній бібліотеці (Херсонська 

область). 

У місті Києві іспити на визначення рівня володіння державною мовою можна 

здати у таких бібліотеках: Національна наукова медична бібліотека України, 

Бібліотека ім. М. Костомарова, Публічна бібліотека імені Лесі Українки для 

дорослих, Бібліотека ім. П. Тичини. 

Пункти складання іспитів на визначення рівня володіння державною мовою 

працюють також у наступних бібліотеках: Черкаська обласна універсальна 

наукова бібліотека, Тернопільська обласна бібліотека для молоді, Запорізька 

обласна універсальна наукова бібліотека, Миколаївська центральна міська 

бібліотека ім. М.Л. Кропивницького, Володимирецька централізована система 

публічно-шкільних бібліотек (Рівненська область), Полтавська обласна 

універсальна наукова бібліотека ім. І. П. Котляревського, КУ “Публічна 

бібліотека Збаразької міської ради”, Центральна міська бібліотека ім. Олени 
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Журливої (Черкаська область), Чернігівська центральна бібліотека імені М. М. 

Коцюбинського. 

Повний Перелік центрів іспитування тут. 

Ця нова послуга бібліотек – забезпечення функціонування Пунктів 

проходження іспитів на встановлення рівня володіння державною мовою – 

гарна  можливість презентувати свої послуги для нових користувачів. 

Матеріал підготувала  гол. бібліотекар НМВ Горчинська В.І. 
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